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Звернення ТОВ «Метінвест Холдинг» до Президента
України П.О. Порошенка, Прем'єр-міністра України В.Б.
Гройсмана й першого Віце-прем'єр-міністра – міністра
економічного розвитку С.І. Кубіва

Просимо звернути вашу увагу на непросту ситуацію, що склалася навколо Маріупольського

металургійного комбінату (ММК) імені Ілліча (входить до Групи Метінвест) і орендованого ним за

договором гірничо-збагачувального комбінату НВП «Укрмеханобр».

«Метінвест Холдинг» – найбільший гірничо-металургійний холдинг України, що об'єднує металургійні та

гірничо-збагачувальні комбінати, коксохімічний і трубний заводи, вугільне об'єднання. На підприємствах

холдингу працює 94 тисячі осіб. Метінвест – це прозора компанія, що веде свою діяльність виключно в

правовому полі як в Україні, так і в інших країнах світу.

Науково-виробниче підприємство (НВП) «Укрмеханобр» (Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.) –

державний гірничо-збагачувальний комбінат, що займається виробництвом аглоруди й кускової руди.

Підприємство забезпечує 90% потреб доменного цеху ММК ім. Ілліча й 40-50% потреб його аглофабрики

в руді. НВП перебуває в оренді у ММК ім. Ілліча з 2005 року.

На цей час ми спостерігаємо кричуще порушення законодавства України –відбувається спроба

рейдерського захоплення «Укрмеханобру» невстановленими особами.

ММК ім. Ілліча на законних підставах орендував підприємство «Укрмеханобр» протягом 11 років,

беззаперечно виконуючи всі умови договору оренди. 13 травня 2015 року з МЕРТ було узгоджено

продовження оренди, а ФДМ у Донецькій області (орендодавець за рішенням МЕРТ і ФДМ України)

попередньо пролонгував оренду до 31 липня 2016 року – для проведення робіт із переукладання

договору. Водночас комбінат отримав погодження МЕРТ в тому, що оренду буде продовжено ще на 5

років – до 14 липня 2020 року. Це видається логічним з огляду на те, що ММК ім. Ілліча вже має дозвіл

на видобуток залізних руд до 2019 року, коли запаси кар'єра будуть повністю вичерпані.

Однак у липні 2016 року новим балансоутримувачем НВП було визначено державне підприємство

«Державна інспекція з якості залізних руд» (ДП «ДІЯПРУДА»). Профілем «ДІЯПРУДи» є виконання

робіт із визначення якісних показників у залізорудній, марганцевій, флюсодоломітній та вугільній

сировині виробництва підприємств України, але аж ніяк не управління гірничо-збагачувальним

комбінатом.

З огляду на принципово різний характер діяльності ДП «ДІЯПРУДА» й державного НВП

«Укрмеханобр», непорівнянний обсяг активів і нинішній фінансово-економічний стан підприємств, така

дія є абсолютно недоцільною. Проти неї виступають як директор ДП, так і трудові колективи обох

підприємств. Очевидно, що передача НВП на баланс «ДІЯПРУДи» відбувається в інтересах якихось

третіх осіб, які бажають отримати свій зиск із цієї схеми.

ММК ім. Ілліча до сих пір не отримав належного рішення щодо відмови від продовження договору

оренди. Ми переконані, що комбінат має законне право на продовження договору оренди з НВП

«Укрмеханобр» і пропонуємо МЕРТ спільно розробити «дорожню карту» для подальшого розвитку

держпідприємства. Ми виступаємо за якнайшвидше вирішення цього питання – буде це проведення

конкурентного вибору нового орендаря, його приватизація або якийсь інший вихід. Передача

підприємства незрозумілим особам загрожує подальшій роботі комбінату «Укрмеханобр» та долі п'ятисот

його працівників. Поза тим, вона загрожує також долям кількох десятків тисяч працівників ММК ім.

Ілліча та МК «Азовсталь» (також входить до Групи Метінвест), які переробляють сировину НВП і

використовують її для виробництва своєї продукції – металопрокату.

Сьогодні на наших очах по суті відбувається незаконний переділ державної власності. В сучасній Україні

виникла ситуація, що не видавалася можливою у наш час. Тому ми наполегливо просимо втрутитися у

цю ситуацію вас і підконтрольні вам відомства з метою запобігання серйозному порушенню

законодавства України. Ми також просимо вас перешкодити залученню правоохоронців до незаконних

схем і посилити контроль за їх діяльністю, а також вимагати, щоб вони займалися захистом законів

України, а не порушували їх своєю бездіяльністю. І, зрештою, ми вимагаємо розслідування цієї справи з



обов'язковим вжиттям конкретних заходів щодо третіх осіб, які мають намір втілити в життя злочинні

плани, що явно суперечать інтересам держави.
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